

**ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНОЙ ДОБАВКИ
«ХЕПАР ФОРМУЛА» В ЛЕЧЕНИИ ПАРЕНТЕРАЛЬНЫХ
ВИРУСНЫХ ГЕПАТИТОВ**

Т.И. ЖАРКИХ, г. Воронеж

Лечение больных вирусными гепатитами групп «В» и «С» противовирусными препаратами часто оказывается малоэффективным из-за позднего их назначения, пожилого возраста пациента, ожирения, наличия цирроза печени и других причин.

Под наблюдением находились 14 пациентов, принимавших биологически активную добавку к пище (БАД) ХЕПАР ФОРМУЛА: 6 больных с диагнозом хронический вирусный гепатит «С» средней степени активности; 3 больных с диагнозом хронический вирусный гепатит В средней степени активности и 5 пациентов с диагнозом «Носитель HBSAg». Длительность заболевания в двух первых группах исключала использование интерферонов. ХЕПАР ФОРМУЛА назначалась по 1 таблетке 2 раза в день курсом 1 месяц.

После окончания курса лечения все пациенты отмечали хорошее самочувствие, а лабораторные показатели пришли к норме.

Из 5 носителей HBSAg у 3 в контрольных анализах через 1 и 3 месяца антиген обнаружен не был. ХЕПАР ФОРМУЛА, с ее мощным антиоксидантным, очищающим, иммунокорректирующим, метаболическим, противовоспалительным свойствами может быть использована не только в профилактических, но и в лечебных целях в терапии вирусных гепатитов. Данное лечение не повреждает печени, почек, не вызывает дисбактериоза желудочно-кишечного тракта (ЖКТ), дисбиоза, не нарушает иммунитета, что может иметь место при назначении химиотерапевтических комплексов. Экономические затраты пациентов не превышают таковые при обычных схемах лечения, либо ниже.